
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

 
I would prefer Option 2. I have been using AD  
for 5 months now and I am receiving great help  
from it. The identification of characters and  
actions taken by them especially during dark  
scenes is of tremendous assistance. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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